

最快五年後可打敗高比

「林瘋」自爆

去年高調加盟湖人的林書豪，似有點後悔這個決定。資料圖片



因「林瘋」自爆

近日展開中國行的湖人華裔球星林書豪，前晚現身北京大學出席演講會，與各大學生分享他一舉成名後掀起「林瘋」的喜悅，也提到上季在湖人的艱難遭遇。上季表現未如理想的「林瘋」，自爆曾因被教練史葛雪藏而狂哭起來，又指希望加盟能參加季後賽的球隊當正選，顯然暗示他落戶湖人是錯誤決定。



林書豪(左)認為可在數年後戰勝高比(右)。資料圖片

林書豪(後)昨日跟球迷玩遊戲，宣佈其新款戰靴。新華社

在北京跟內地球迷見面的林書豪，前晚在北大出席主題為「成功的再思考」的演講活動，談到多個不同話題。當中最重要的，便是有關被湖人教頭史葛無故雪藏一事。

「林瘋」對此事表現得很認真，神色立即有點凝重，猶記得上季對馬刺的常規賽，他連一分鐘的上場機會都沒有。依然心有不甘的「林瘋」說：「那時我的身體感覺非常

好，但卻無法上場。在返回洛杉磯的路上，我不停哭，不是哭哭啼啼，而是嚎啕大哭。之前三年我也沒哭過，那是我傷心的時刻，彷彿像當年被勇士炒掉的日子。」

較愛效力火箭時期

那麼，是否較喜歡在之前一隊球隊效力？林書豪想了一會便說：「會更喜歡在火箭的經歷，因為當時我們能贏更多比賽。」顯然，他對湖人於季中已「放軟手腳」等待來季的做法有點不滿。因今年夏天「林瘋」便變成自由

球員，已知包括火箭、小牛、爵士等隊伍對他有興趣，「林瘋」直言揀選下一站的準則是能否當上正選及有否機會參加季後賽，再次不留情面的刮向湖人一巴。

談到湖人巨星高比拜仁，林書豪表示在場外確從他身上學到很多。「由於高比受傷，所以和他在一起打波的機會並非很多。」並笑言五至七年後可在單挑時擊敗高比。事實上，五年後高比已41歲，年輕有活力的「林瘋」要戰勝他也不足為奇啊！

香港文匯報記者 鄭御龍

占士揚言來季會捲土重來。資料圖片

占士誓言明年捲土重來

儘管騎士不敵勇士失去總冠軍，但前者主將勒邦占士(大帝)未有因此被「打沉」，從《天空體育》拍攝的一段影片裡，「大帝」表明未能奪冠大感不滿，他希望自己並沒令球迷失望，更揚言來季會把獎盃帶回克里夫蘭。

占士在影片中說：「我們的賽季剛結束，明顯其結束方式並非我想要的那樣。但你們知道，這是我們球隊組軍(指他回歸)的首年，就能夠殺入總決賽，當然我非指對這成績感到滿意，但我仍為各隊友感到驕傲。」

並指「回家」是「大帝」一直想着的事情，望能把引以為傲的成績送給克里夫蘭球迷，所以承諾明年將捲土重來。

皮雅斯將再戰一年

另外，《華盛頓郵報》指巫師的皮雅斯將不會在今夏退役，唯一懸念是他會留隊抑或轉投快艇。雖然在巫師薪水較可觀，也能替後輩帶來更多寶貴經驗，不過快艇既有其恩師里華士，洛城也是皮雅斯的家鄉，令他必須從中取捨。記者 鄭御龍

艾朗素 拉高倫 奧地利一開賽即炒車

昨晚舉行的F1奧地利站賽事，比賽甫開始即便發嚴重意外，麥拿倫車隊的艾朗素在第1圈已撞車，車子更「攞腰」劇向法拉利車手拉高倫的跑車上，結果兩車撞成一團，需要退出，幸二人沒有受傷。結果平治車隊的羅斯保和威美頓繼續保持強勢，包辦今年站冠、亞軍，威廉士車隊的馬沙則獲第3名。

望有挑戰者威脅平治

今站看來相當受注目，既有法國一代名車手保魯斯大駕光臨，那邊廂F1巨擘艾利

斯通則高談闊論多個熱門話題。艾利斯通並不認為紅牛會因平治獨大而退出，雖然他也覺得需要挑戰者去給予威脅，另外亦希望F1能保留法拉利主場、意大利的伊莫拉賽車場作為其中一站，始終近年包括德國站等因經濟理由而相繼取消，長此下去絕非好事。

另外，今站炒車的艾朗素在比賽前提到，他以往在法拉利虛度了五年光陰，當時已失去參賽動力，不過轉投麥拿倫後即浴火重生。記者 鄭御龍



昨晚艾朗素(左)的跑車撞向拉高倫，令二人要一起退出。電視圖片

昨晚的奧地利站，依舊由平治車隊佔盡優勢。法新社

受MERS影響 港乒羽隊取消赴韓

香港文匯報訊(記者潘志南)下月3至14日在光州舉行的2015世界大學生運動會，主辦單位未有受MERS(中東呼吸綜合症)爆發而影響，官方表示會如期舉行，但至今未有公佈賽事的售票情況。

不過，原定下月1至5日由仁川市主辦的韓國乒乓球公開賽，現已決定取消，香港乒隊總教練陳江華認為韓國乒協的決定是勇敢。陳江華指基於MERS在韓國肆虐，港隊早已關注，取消比賽對運動員是安全至上。至於世界大學生運動會，香港並沒有大學生參加乒乓球賽事。



港羽女將潘樂恩(後)取消到韓國參賽。資料圖片

打亂奧運搶分大計

同樣份屬香港強項的羽毛球，當中的混雙和女雙搭球手潘樂恩已打消參加世界大學生運動會的念頭，身在美國的她原定先完成美國公開賽，之後返港以準備往韓國參賽。港羽隊總教練何一鳴表示：「潘樂恩參加世大，完全是其個人意向，據知她經考慮後決定放棄參賽。」

何一鳴又指出，9月的韓國公開賽屬高積分、高獎金的賽事，更是明年奧運搶分重點賽事，現稍為打亂奧運搶分大計。但以目前韓國的MERS情況而言，港隊正密切注視當地疫情，當然希望所有病毒可在兩個月內消除。

梅利四奪皇后會盃冠軍

英國網壇名將梅利於溫網前哨戰皇后會盃愈戰愈勇，昨日在4強以6:3、7:6擊敗塞爾維亞球手杜爾斯基，決賽與南非的安達臣爭冠軍。最終梅利擊敗安達臣，第四次捧走皇后會盃。

由於前日下着傾盆大雨，令梅利的比賽打完首盤後要押後至昨日才繼續舉行，但他並沒關心現時頻密的賽程，因上月已試過一日內連勝兩仗兼捧盃。「我將會見我的物理治療師，去做點伸展運動，吃些食物和沖涼。我樂於當個強力發球手，我的回歸(指參加英國的比賽)總是我的比賽中最強大的部份。」梅利在七次跟杜爾斯基的對決中，均能取得全勝。至於安達臣則是以6:3、6:7及

6:3淘汰7號種子、法國球手西蒙殺入決賽。

前日梅利提到欲向車路士領隊摩連奴取經，到昨日摩連奴便大爆梅利曾令他流淚。原來前年當梅利贏得溫網時，「寸王」感動得難忍眼淚：「明顯那在他的事業生涯中，比任何東西都有意義。我不認為他肯拿溫網的勝利換取10個其餘的大滿貫錦標。」

梅利贏得皇后會盃冠軍。路透社

記者 鄭御龍

體壇連線

重慶舉辦世界盃攀岩賽

香港文匯報訊(記者袁巧重慶報道)2015國際攀聯世界盃攀岩賽，近日在重慶舉行，25個國家和地區的攀岩健將在兩天比賽中一較高下，為觀眾呈現精彩的「岩壁芭蕾」。世界盃攀岩賽是國際攀聯的重要賽事，比賽分階段在世界各地進行，運動員通過分站比賽名次計算積分，進行年度總排名，總成績最好



國際攀聯世界盃攀岩賽。

者將獲得世界盃年度冠軍。

此次世界盃攀岩賽重慶站，設有男女攀石賽和速度賽共四個項目，獲奧地利、捷克、法國、韓國、波蘭、日本、俄羅斯、英國和美國等25個國家和地區的138名選手參加。

桌球世界盃中國奪冠

2015桌球世界盃近日在無錫體育公園體育館進行多場緊湊比賽，其中中國B隊的周躍龍與顏丙濤狀態神勇，以4:2力克羅拔臣領銜的澳洲，挺進4強後再以4:3險勝威爾斯。到昨日決賽中國B隊發揮出超水準，以4:1擊敗由希堅斯和麥佳亞組成的蘇格蘭，連續兩屆贏得冠軍，為提早出局的中國A隊挽回不少面子。記者 鄭御龍



體壇縱橫

姚潔貞的奧運門票

明年8月舉行的里約熱內盧奧運會，對於香港不少田徑運動員而言是一場難以跨越的障礙，因要參加奧運會便要達到當屆的參賽標準。近年香港的田徑水平已有飛躍提升，最突出是男子4x100米接力隊，他們在亞洲已有力量阻中、日、韓等傳統強隊抗衡，更踏上了2012年倫敦奧運的賽道，十分難得。

在上月初，香港田徑界又傳來好消息，香港女子長跑好手姚潔貞在布拉格馬拉松跑出自己的個人最好成績：2小時38分24秒，並獲得明年里約奧運女子馬拉松比賽的門票。她是香港第四位有資格參加奧運女子馬拉松賽的跑手，前三位分別是伍麗珠、長谷川遊子和陳敏儀(現仍保持2小時35分49秒的香港紀錄)。

姚潔貞這張奧運門票得來不易。香港的長跑運動長期以來水平不高，在國際賽上難獲佳績，這意味著無法取得資助，贊助商的支持亦有限，多是贊助一些比賽用品之類，對解決生活問題無補於事。香港的長跑運動員是完全的業餘運動員，在艱苦的訓練和比賽後仍要上班賺錢，靠自己那份職業餬口。

以姚潔貞為例，她本身是一名護士，平日要輪班工作，有時日夜顛倒，但仍要參加艱苦練習。以她的水平，每周末跑100公里或更多，平日還要苦練速度，不是練幾百米，而是10個或更多的5公里極速跑，艱苦程度外人難以理解。她現在為了準備明年奧運，毅然放棄事業，只能靠丈夫的收入來維持生計，香港長跑運動員這種辛酸難以向外人言表。香港馬拉松名將蔡達明曾言：「在香港做運動員難，做長跑運動員更難。」這是他們的心聲。

馬拉松是向人體極限挑戰的運動，尤其香港的長跑運動員，他們是真真正正的業餘跑手，或是非專業運動員，能够在3小時內跑畢一個馬拉松，這實在是很了不起的成就！

資深體育記者 朱凱勤